

Ordinea de zi
Votul prin corespondență
lansat în data de 24 septembrie 2024, cu termen 27 septembrie 2024 ora 12.00

1. Propunerea Facultății de Științe și Mediu de **suplimentare a numărului de prodecani** ai facultății de la unul la doi, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 100 din 16.9.2024. Comisia Didactică și de calitate și Comisia Juridică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv.
2. Solicitarea Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor de **declanșare a procedurii de evaluare periodică a domeniului de masterat Ingineria produselor alimentare (IPA)**, care are în componență următoarele programe de studii universitare: *Știința și ingineria alimentelor*, *Controlul, expertizarea și siguranța alimentelor (la Galați)*, *Controlul, expertizarea și siguranța alimentelor (la Cahul)*, *Nutriție și Știința și ingineria bioresurselor acvatice*, precum și **încadrarea în domeniul Ingineria produselor alimentare a programului de studii universitare de masterat Controlul, expertizarea și siguranța alimentelor, învățământ dual**, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 100 din 16.9.2024.
3. Aprobarea **formațiilor de studiu, grupe/subgrupe, aferente programelor de studii universitare din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați**, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 104 din 24.9.2024. (Anexa 1)
4. Aprobarea **statelor de funcții ale personalului didactic și de cercetare pentru anul universitar 2024-2025**, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 104 din 24.9.2024.
5. Numirea domnului **conf. univ. dr. Victor-Ioan Mihăilescu** în funcția de **director interimar al Departamentului de Muzică** din cadrul Facultății de Arte, cu avizul Consiliului facultății.



6. Solicitarea de întrerupere a studiilor doctorale formulată de **studentul-doctorand Ionescu V. Alin-Ionuț**, anul II de studii, forma de învățământ cu frecvență redusă, forma de finanțare cu taxă, pentru o perioadă de 12 luni (1.10.2024-30.9.2025), cu avizul Compartimentului Juridic și al Consiliului pentru studiile universitare de doctorat, conform Prevederilor Ordinului Ministerului Educației nr. 3020/8.1.2024 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind studiile universitare de doctorat.
7. **Metodologia de acordare a burselor și a altor forme de sprijin financiar pentru studenții și studenții-doctoranzi ai UDJG**, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 105 din 24.9.2024. (Anexa 2)
Metodologia se află spre analiză și avizare la Comisia juridică, la Comisia didactică și de calitate, la Comisia pentru buget și patrimoniu și la Comisia pentru activitatea studenților, activități sociale și culturale din cadrul Senatului universitar.
8. Raportul de autoevaluare, în vederea acreditării de către ARACIS, a programului de studii universitare de licență **Chimie farmaceutică**, domeniul Chimie, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Științe și Mediu, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 105 din 24.9.2024.
Link dosar: <https://files.ugal.ro/s/8HqMIBt85Xgbccs>
Raportul se află spre analiză și avizare la Comisia didactică și de calitate a Senatului universitar.

Președintele Senatului universitar,

Conf. univ. dr. Alexandru NECHIFOR

Întocmit

Angela Ribinciuc

